
 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

BB-0173-a-18-1-c 11 lees verder ►►► 
 

 25 maximumscore 1 
vergroot 
 
 

Jam in de pot 
 

 26 B 
 

 27 maximumscore 2 
volume = 283 cm3 (283,3 cm3) 
 
• gebruik van de formule volume = massa : dichtheid 1 
• rest van de berekening juist 1 
 

 28 maximumscore 1 
aan het uiteinde, het kleinst 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn. 
 

 29 B 
 
 

Hijsen met een lier 
 

 30 C 
 

 31 C 
 

 32 B 
 
 

Temperatuuralarm 
 

 33 C 
 

 34 B 
 
 
 


